

Комсомольская правда в Беларуси
26.09.2018

При реконструкции Коссовского дворца нашли сундук с книгой и монетами

Находка относится к началу XX века

Майя Метельская



В земле на территории дворцового комплекса строители нашли старинный сундук. Фото: музей-усадьба Тадеуша Костюшко.

Артефакты обнаружили строители, когда прокладывали коммуникации. Они наткнулись на небольшой железный сундук петербургской фирмы. Работы велись в присутствии археолога, поэтому сундук сразу и открыли. Внутри лежала книга и несколько монет. Они относятся к началу XX века.

- Книга в плохом состоянии. Ее поместили в специальный морозильник, чтобы она не разрушилась. Ждем приезда профессора из Национальной библиотеки, чтобы он ее забрал и попробовал отреставрировать. Также в сундуке были монеты 1906 - 1907 годов, -

рассказал belta.by Артем Брухан, главный специалист управления культуры Брестского облисполкома.

Реконструкция в Коссовском дворце продолжается с 2008 года. Год назад на уже отремонтированных площадях открылась временная экспозиция. Для туристов открыты пять залов, которые рассказывают о дворце, роде Пусловских, которому он принадлежал, а также о том, как происходит реставрация дворца.